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25 Gewicht meten met ton, kg en g

33 meter lang en kan meer dan 150 ton wegen. De tong van
een blauwe vinvis is zo groot als een olifant en weegt ongeveer
2 000 kilogram of 2 ton. Ondarks zijn grote gewicht haalt
een blauwe vinvis snelheden tot 50 kilometer per uur,

Om zijn honger te stillen, eet hij zo'n 3,5 ton plankton per dag.
Jagen is makkelijk: de vinvis duikt naar 500 meter diepte met
zijn bek wijd open. Met één duik vangt hij zo'n 1 000 kilogram
plankton.

Het grootste dier op aarde is de blauwe vinvis. Hij wordt wel I
Een maat bestaat uit een
m

aatgetal en een maateenheid.
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Op verkeersborden
wordt ‘ton’ afgekort.

ton
referentiemaat:

L8N Kleine personenwagen..... A0

voluit: voluit:
........................... Kilogram........e.... e S/ | || RO
referentiemaat: referentiemaat:

| iGN pAK UIKEL ... ... O

|

e EWEE pAPELGNIGS............ O
| v/
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ton | 100kg | 10kg kg 100g 10g
1 o 0 1kg=..1000..9
0o o 0 19=.02001. kg
7 o 0 0 1ton =..1.000. kg
o 0 0 1 1kg=..200Q1..ton
Vul de passende maateenheid in.
a Een auto weegt ongeveer 1 ..Lar... b - Eentomaatweegtzowat 150...4....
 Een praline weegt zowat 10....4...... » Eennijlpaard kan tot 1,8 ..%en.. wegen.
+ Mama kookt een halve ..k4... spaghetti. « Tltonisevenveelals1000..k4...
* An koopt een pakje kaas van 200...4...... » Een schoolbus weegt zowat 15 ..ton.. .
+  Mijn babybroertje weegt 3 150...4...... Een ijsbeer weegt ongeveer 500 .. k4.....
- Een braadkip weegt ongeveer 1 ...kg..... + De koning stuurde me een tele gram. . ©
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Gebruik de tabel, als je dat handig vindt.

Schrijf zachtjes met
potlood. Gom dan uit.

ton

100 kg

10 kg

kg

100g
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Zo kun je de tabel telkens

opnieuw gebruiken.

a

3,5ton =....3500.... kg

3.05ton=...30250... kg

0,005 kg = i

9

0,15ton=......

14kg=..1400..9
2,700kg =....2.700....g

120....kg

6ton=...6000... kg
1,01 ton =...1.R210.... kg
0,05kg=....50....qg
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b| 600kg=..Q2600.. ton 2000kg=.. O ton 10259=...1025.. kg
37509=..37580...kg 5009 =...22020...kg 10kg=...Q2Q1710Q...ton
2060 kg =....2.060....ton 1300kg =.....1.3Q24Q.... ton 79=..020207...kg
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a i - -
[ 2 ton
| 125kg

(=...154ka).) (=.2.125kg.) (=.099kg.) (=.3.775kg.)
oS L2 KRG > . 2 kONT2E kg > /- ¢ 1 7 S |+ .

a Op het bordje in de lift staat: ‘maximaal 20 personen’.
Een volwassene weegt gemiddeld 70 kg.
Welk gewicht kan de lift dragen? (Zeg het in ton.)
Bewerking: 20x.70.1400.......1400kg =14 a0,

Antwoord: Re.lift.kan.1.4.ton dragetin. .o

b De directeur kocht 2,2 ton zand voor de nieuwe zandbak.
Ze moet het zand zelf afhalen.
Met haar aanhangwagen mag ze 500 kg vervoeren.

L Hoeveel keer moet ze rijden?

Bewerking: 2200 50f = 4 rest.200. ..o

Antwoord: Ze.moet.5 keercijdet,.
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b| 600kg=..0Q2600... ton 2000kg=...A2.....ton 1025g=...1025...kg
3750g9=...3.720...kg 5009 =...2.500.. kg 10kg =....Q2R210Q....ton
2060 kg =....2.0260Q....ton 1300kg=....1.3Q0.....ton 79=...2007..kg
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(=...124kg)) (=.2125kg) (=.099kg.) |

3 kg | |

' L 100g | i
(:...1..200. (=.735ks.) (=.31ki.) (=.320.5kg)
s k@ 1004... < ... 3208 k... < .. QBLN . < . TEE G < L2 E0ON

a Op hetbordje in de lift staat: ‘maximaal 20 personen’.
Een volwassene weegt gemiddeld 70 kg.
Welk gewicht kan de lift dragen? (Zeg het in ton.)

Bewerking: 22.x.70=.140Q0........1400ka=1.4500 ...

Antwoord: Pe lift: kan. 1.4 tendeagen.

.

}a\ b De directeur kocht 2,2 ton zand voor de nieuwe zandbak.
S Ze moet het zand zelf afhalen.

S \ Met haar aanhangwagen mag ze 500 kg vervoeren.
e _ Hoeveel keer moet ze rijden?

X | Bewerking: 2. 200 500 241856200 .o

Antwoord: Ze.moet. 2 Kear LAl ... '
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